[ L1o1maags mOBEPXHOCTH
IIPAMOYTOJIBHOTO Mapajuiesenunena




IIpoBepka JOMaNIHErO 3aJaHUS (N 758)

1) 30 cMm

20 cm

Pemenue:
I crioco6: 30020 —5e(30—10) =500 cM?>

10 cm

11 crioco6:(30 —10) e (20—5)+10e (20 —5) + 510 = 500cM?



IIpoBepka JoManIHEro 3aJaHus (N 769)

2)

4 cMm

3cm

8 cM

Penienue:
[ cioco6: 8e4—3e4:2 =26 cm?

I cioco6:(§ —3)e4 +3e4:2 =26cM?



IIpoBepka JoOMaNIHEro 3aJaHUS (Ne805)

3)

58 m
38 M

64 M

T8 M

Penrerne: /8 © 38 — 64 @ 38 = 2092 2



Brraucnnre miomaab JaHHOU (PUTyPHI

6 cM

6 cM

5cm

S=5e6+3e5+5e6+30e5+603+603 =
—De5e6+203e5+2e603=126cn>



3cMm

2

6 cM

durypa, ImIoa b KOTOporu Mbl HaILIA
— 3TO pa3BepTKA OPAMOYIOJIHBHOIO
rapaieiaeIumIiea



—!

I’ paHu — NPpSAMOYTOIBHUKHM.
[ IpOTHBOIIOI0KHBIE TPAHU PABHHI.




Kaxue uz cpueyp
MOyt ObIMb Pa38EPMKAMU
NPSAMOYCOIBHOSO napailileilenuneoa?’

1 4




W

He Mo2ym bbimb pazeépmiamu Kyoa?




Botuucinumo oougyro onuny ecex péoep u niouiaos
NOBEPXHOCHU NPAMOY20]IbHO20 napaiesienuneoa, eciu
4 B e2o usmepernusn 10cm, 5cm, 4dem.

L =4.(10+5+4) =

4
H 10 M

S=2.(10-5+10-4+5-4) =



